	Adatvédelmi tájékoztató

Ezen dokumentum célja, hogy megfelelő tájékoztatást nyújtson arról, hogy a https://magyaropera.ro/ honlapon (a továbbiakban Honlap) a regisztrációs űrlap használata milyen adatok kezelésével járhat, hogyan tároljuk és miként osztjuk meg ezeket.
 
1. AZ ADATKEZELŐ
A Kolozsvári Magyar Opera (a továbbiakban „Adatkezelő”) elkötelezett az Önről gyűjtött információk törvényes és megfelelő kezelése iránt, ideértve különösen azokat az adatokat, amelyek a természetes személyeket azonosítják vagy azonosíthatják (a továbbiakban „adatok”).
 
2. A REGISZTRÁCIÓS ŰRLAP HASZNÁLATA SORÁN GYŰJTÖTT ADATOK
 
A kezelt adatok kategóriái
A regisztrációs használata következtében a következő adatok kerülnek rögzítésre: név, e-mail cím, telefonszám.
 
Az adatok felhasználása
Az Ön által megadott adatokat kizárólag az előadásainkon való részvétel biztosítása érdekében kezeljük
 
Az adatok továbbítása
Az adatkezelő nem értékesíti a gyűjtött adatokat. Az adatok továbbítása a következő esetekre korlátozódik:
Az adatkezelő beszállítói, mint például a web-hosting cégek, e-mail szolgáltatók, elemző vagy információtechnológiai szolgáltatók lehetnek az adatok címzettjei.

Továbbá, a hatályos román törvényeknek vagy más alkalmazandó előírásoknak megfelelően, az adatok címzettjei a bűnüldöző vagy egyéb kormányzati szervek lehetnek.

Az adatkezelés jogalapja
Az adatkezelés jogalapja az Adatkezelő jogos érdeke, amely az előadásokon való részvétel lehetőségének biztosításához kapcsolódik.
 

3. AZ ADATOK TÁROLÁSA
Az adatok tárolása a fent említett célok megvalósításáig, illetve a jogszabályi kötelezettségek teljesítéséig történik.
 
4. AZ ÉRINTETTEK JOGAI

Amennyiben a hozzáféréshez, helyesbítéshez, törléshez való jogát vagy más az Általános adatvédelmi rendeletben meghatározott jogát szeretné érvényesíteni, kérjük, vegye fel a kapcsolatot az Adatkezelővel a következő címen: legal@hungarianopera.ro.
 
5. AZ ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ FRISSÍTÉSE
Jelen tájékoztató utolsó frissítésének dátuma: 2024.11.20. Időről időre ennek tartalma felülvizsgálatra kerül. Annak érdekében, hogy megfelelő tájékoztatást kapjon a személyes adatok kezelését érintő változásokról, ajánlott időközönként ezen oldal meglátogatása.

	Informare privind protecția datelor

Scopul acestui document este de a vă oferi informații adecvate cu privire la datele care pot fi prelucrate, stocate și transmise atunci când utilizați formularul de înregistrare de pe site-ul https://operamaghiara.ro/ (denumit în continuare „Site”).
 
1. OPERATORUL DE DATE
Opera Maghiară din Cluj-Napoca (denumită în continuare „Operatorul”) se angajează să prelucreze în mod legal și corespunzător informațiile colectate despre dumneavoastră, inclusiv, în special, datele care identifică sau pot identifica persoane fizice (denumite în continuare „date”).
 
2. DATELE COLECTATE ATUNCI CÂND SE UTILIZEAZĂ FORMULARUL DE ÎNREGISTRARE
 
Categorii de date prelucrate
Următoarele date sunt colectate ca urmare a utilizării formularului de înregistrare: numele, adresa de e-mail, numărul de telefon.
 
Utilizarea datelor
Datele furnizate de dumneavoastră sunt prelucrate exclusiv în scopul asigurării participării la spectacolele noastre.
 
Transmiterea datelor
Operatorul de date nu vinde datele colectate. Transmiterea datelor este limitată la următoarele cazuri:
Furnizorii operatorului, cum ar fi companiile de găzduire web, furnizorii de servicii de e-mail, furnizorii de servicii de analiză sau de tehnologie a informației, pot fi destinatari ai datelor.
În plus, în conformitate cu legislația română aplicabilă sau cu alte norme aplicabile, destinatarii datelor pot fi organe de aplicare a legii sau alte autorități guvernamentale.
 
Temeiul legal pentru prelucrarea datelor
Temeiul legal al prelucrării datelor este interesul legitim al Operatorului de a asigura posibilitatea participării Utilizatorilor la prezentări. 

3. STOCAREA DATELOR
Datele vor fi stocate până la atingerea scopurilor menționate mai sus sau până la îndeplinirea obligațiilor legale.
 
4. DREPTURILE PERSOANELOR VIZATE
Dacă doriți să vă exercitați drepturile de acces, rectificare, ștergere sau orice alte drepturi prevăzute în Regulamentul general privind protecția datelor, vă rugăm să contactați Operatorul de date la următoarea adresă: legal@hungarianopera.ro.
 
5. ACTUALIZAREA AVIZULUI DE CONFIDENȚIALITATE
Ultima dată de actualizare a acestui document de informare este 20.11.2024. Pentru a vă ține la curent cu modificările privind prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal, vă recomandăm să vizitați periodic această pagină.



