                                                                       A N U N Ț
Privind modalitatea de încasare a sumelor provenite din taxele aferente serviciilor de copiere, pe suport de hârtie, a documentelor interne conținând informații de interes public, solicitate în baza Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare.
             Conform Ordinului Ministrului Culturii nr.2793/27.03.2023 s-a aprobat taxa de 1,5 lei/pagină pentru servici de copiere, pe suport de hârtie, a documentelor interne conținând informații de interes public, solicitate în baza Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare.
             Taxa de 1,5 lei/pagină se poate achita, de către persoanele care solicită în scris acest serviciu, în numerar la biroul contabilitate al instituției ( Str.Emil Isac nr.26-28), de luni până vineri, între orele 10-14  sau prin virament, în contul deschis la Trezoreria Cluj RO67TREZ21620G330800XXXX, beneficiar Opera Maghiară din Cluj-Napoca, CF 4288357.

