Notă de informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal efectuată de către                               Opera Maghiară din Cluj-Napoca

Opera Maghiară din Cluj-Napoca (în continuare Opera), în calitate de operator de date cu caracter personal, cu sediul în Cluj-Napoca, str. Emil Isac nr. 26-28, jud. Cluj, website: www.operamaghiara.ro, email:operamagcluj@gmail.com, prelucrează date cu caracter personal în scopul îndeplinirii obligațiilor legale ce îi revin în temeiul prevederilor.
Prezenta informare stabilește principiile de prelucrare și securizare a datelor cu caracter personal de către Operă. 
Scopul prelucrării datelor cu caracter personal: Opera prelucrează doar datele cu caracter personal care sunt absolut necesare pentru prestarea serviciilor de către Operă. Temeiul prelucrării de date cu caracter personal este consimțământul vizitatorilor site-ului, respectiv îndeplinirea obligațiilor legale de către Operă.
Opera poate apela la terți pentru prelucrarea datelor cu caracter personal, însă numai în condițiile în care practicile terților de prelucrarea și securizare a datelor cu caracter personal se efectuează cu respectarea prevederilor legale în materie.
Cu ocazia achiziționării biletelor online pentru spectacolele organizate de către Operă este necesară colectarea datelor cu caracter personal ale clienților (nume, număr de telefon, adresa e-mail, adresă). Persoana care prelucrează datele este societatea SC EVENTBOOK SRL, identificată prin CUI: RO31145850, Înregistrată la registrul Comerțului sub nr J40/949/28.01.2013, Sediu social: Intr. Bădeni, nr. 3, sector 3, București, numită în continuare EVENTBOOK.
La cumpărarea biletelor/abonamentelor sau la intrarea la spectacole se poate solicita prezentarea legitimației de pensionar sau legitimația de student, pentru a verifica temeiul legal pentru utilizarea biletelor cu reducere pentru pensionari/studenți. Datele cu caracter personal astfel obținute (nume, adresă) sunt prelucrate instantaneu și nu sunt stocate.   
Opera utilizează cookies pe pagina operamaghiara.ro în vederea îmbunătățirii experienței vizitatorilor și pentru monitorizarea anonimă a funcționării site-ului.
Persoana vizată de prelucrarea datelor cu caracter personal poate exercita în orice moment următoarele drepturi:
· dreptul de a fi informată cu privire la perioada pentru care vor fi stocate datele cu caracter personal conform prevederilor legale, destinatarii sau categoriile de destinatari ai datelor, datele de contact ale responsabilului cu protecția datelor;
· dreptul de a solicita accesul la datele cu caracter personal, dreptul la rectificarea sau ștergerea acestora, restricționarea prelucrării, dreptul de a se opune prelucrării, precum și dreptul la portabilitatea datelor; 
· dreptul de a retrage consimțământul în orice moment, fără a afecta legalitatea prelucrării efectuate pe baza consimțământului dat înainte de retragerea acestuia;
· dreptul de a depune plângere în fața unei autorități de supraveghere – Autoritatea Națională pentru Protecția Datelor cu Caracter Personal sau justiției pentru apărarea oricăror drepturi garantate de legislația privind protecția datelor cu caracter personal care v-au fost încălcate. Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, poate fi contactată la adresa b-dul G-ral. Gheorghe Magheru, nr. 28-30, sector 1, București, România sau prin e-mail la anspdcp@dataprotection.ro;
· are posibilitatea de a contacta responsabilul cu protecția datelor cu caracter personal (DPO), prin transmiterea unei solicitări la adresa instituției din mun. Cluj-Napoca, str. Emil Isac nr. 26-28, județul Cluj sau la adresa de e-mail dpo@hungarianopera.ro
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Opera Maghiară din Cluj-Napoca prelucrează datele cu caracter personal:
· în mod legal, echitabil și transparent față de persoana vizată, ceea ce implică identificarea temeiului legal înainte de prelucrare, punerea la dispoziția persoanei vizate a unor informații privind identitatea și datele de contact ale operatorului, datele de contact ale responsabilului cu protecția datelor, scopurile prelucrării, destinatarii, drepturile persoanei vizate, posibilitatea retragerii consimțământului, posibilitatea formulării unei plângeri în fața unei autorități de supraveghere precum și orice alte informații suplimentare necesare unei prelucrări transparente și echitabile;
· în scopuri determinate, precise, explicite și legitime, ceea ce implică ca prelucrarea să fie efectuată numai în scopul definit înainte de începerea colectării datelor; 
· într-un mod adecvat și limitat la scopurile prelucrării, pe o durată limitată la perioada necesară îndeplinirii scopurilor ceea ce implică prelucrarea datelor strict a datelor necesare pentru atingerea scopului pentru care este efectuată;
· într-o manieră de natură a asigura securitatea adecvată a datelor, prin păstrarea secretului datelor și implementarea unor măsuri organizatorice și tehnice adecvate pentru a preveni accesul neautorizat, prelucrarea sau distribuția ilegală, precum și pierderea accidentală, modificarea sau distrugerea.
Prelucrarea datelor cu caracter personal se întemeiază pe următoarele temeiuri legitime:
· prelucrările sunt necesare în vederea îndeplinirii unor obligații legale care revin operatorului, servesc interesului legitim și/sau servesc interesului public, sunt necesare pentru executarea unui contract (în interesul persoanei vizate);
· consimțământ: atunci când prelucrarea nu are la bază o obligație legală sau nu decurge din îndeplinirea obligațiilor legate de furnizarea serviciilor noastre, numai în baza consimțământului persoanei vizate.

